
 

GENERALFORSAMLING REFERAT 

KRUMMERNE 
 
 

Referat af Generalforsamling i Børnehuset Krummerne, onsdag den 
22.03.2023 kl. 17.15 – kl. 19.00 
 

Sted: Børnehuset Krummerne, Byvangen 1 D – E, 4990 Sakskøbing 

Dagsorden er følgende: 

Forældremøde vedr. den nye struktur (17.15 – 17.45) 

Som I ved har vi besluttet en ny struktur for at afhjælpe udfordringen med manglende 

vuggestuepladser i Sakskøbing. 

Det har været et længere forløb med mange drøftelser om hvordan vi gør det bedst muligt, for 

at skabe det bedste børneliv for alle børn med udgangspunkt i følgende: 

• Det er vigtigt for os at flytte børnene i grupper med børn de kender 

• Det er vigtigt for os at der på alle stuer er voksne som tidligere har arbejde i vuggestue 

og har kendskab til vuggestuebørns behov 

• Det er vigtigt for os at der flytter kendte voksne med fra vuggestuen i Vuggehaven 

• Det er vigtigt for os at der er mindst to uddannet personaler (pædagoger / 

pædagogiske assistenter) på hver stue 

- det lykkedes vi næste med, vi er lidt udfordret da vi har 5 kollegaer som er på barsel 

heraf 4 pædagoger 

• Det er vigtigt for os at tage godt imod de ”nye børn fra vuggestuen” og jer forældre i de 

fysiske nye lokaler – det vil sige at vi minimum i april sætter ekstra voksne på hver 

morgen så alle får en god aflevering og opstart i Vuggehaven 

• Det er vigtigt for os at tilrettelægge en dag for børnene som passer til alle behov 

• Det er vigtigt for os at vi i samarbejde får dette til at lykkedes og at I henvender jer, 

hvis der er noget som ikke virker eller som I undrer jer over 

 

Vi har afviklet et informationsmøde i sidste uge, hvor vi overordnet kunne fortælle jer om 

vores tanker, vi har siden da drøftet flere af vores og jeres opmærksomhedspunkter.  

I er ligeledes inviteret til en rundvisning og en overleveringssamtale den 29.03.2023 og kan 

man ikke der, så finder vi et andet tidspunkt. 

Vi laver en forældreundersøgelse i forhold til afleverings tider, så vi bedst muligt kan sætte 

ekstra personale på i det tidsrum der er flest der bliver afleveret. Dette gør vi for at sikre rolig 

og nærværende opstart i Vuggehaven. 

Yderligere spørgsmål og undren er noteret, hvilket vi behandler på vores planlægningsmøder. 



 

GENERALFORSAMLING REFERAT 

KRUMMERNE 
 
 

Sandwich (kl. 17.45 – kl. 18.00) 

Indslag fra Sangglad styregruppe – alle deltager (kl. 18.00 -) 

Tak til Mona       Vi sang ”Hør den lille stær” 1. vers i forskellige versioner. 

Formandens beretning 

Se venligst særskilt bilag 

Valg til bestyrelsen 

Vi skal vælge fire bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter. Vi stemte først om fire 

bestyrelsesmedlemmer og herefter om to suppleanter. 

Følgende kandidater var opstillet: 

• Pernille, mor til Wigga / Violerne 

• Snædis, mor til Freyja og (Björn) - Violerne / vuggestuen 

• Jeppe, far til Viggo og Otto - Solsikkerne/ Tusindfryd 

• Kamilla, mor til Konrad / Mælkebøtterne 

• Nanna Z, mor til Klara Sofie / Tusindfryd 

• Sabine, mor til Karla og Laura - Violer/Mælkebøtter 

Til bestyrelsen blev valgt følgende fire kandidater med flest stemmer i rækkefølge: 

Jeppe med 7 stemmer 

Pernille med 5 stemmer 

Snædis med 5 stemmer 

Nanna med 3 stemmer 

 

Følgende kandidater er valgt som suppleanter og fik følgende stemmer: 

Sabine med 15 stemmer 

Kamilla med 6 stemmer 

 

Alle nyvalgte ønskes TILLYKKE MED VALGET       

   

Tak for i aften (kl. ca. 19.00) 

 


